



# 当心

# 有「狗仔」

### 香港媒体爆郭晶晶退役，中心辟谣刘翔昨抵香港，面戴口罩拒绝采访

“翔旋风”终于刮到了香港。昨天，“飞人”刘翔飞抵香港准备参加在那里举行的东亚运动会。刘翔对于香港的粉丝和媒体来说并不陌生，之前刘翔曾来过香港，但即便如此，刘翔的抵达还是在当地引发了一场追星潮。

刘翔很有戒备心

## 师妹成了女友？假的！

### 凤凰台直播飞人抵港

刘翔一到，媒体必然疯狂！这样的因果关系，在历届大赛中可谓屡见不鲜。这次在香港，即便是见过大场面的香港同行，同样也未能摆脱追刘翔的俗套。

刘翔还未抵达，香港媒体就在机场的出口处排起长队，架起大炮筒，有的甚至搭起了摄影用的简易梯。不过最厉害的还是著名的凤凰卫视，据悉，凤凰卫视在机场架设好了装备，全程直播了飞人抵达香港的实况。

昨天下午2点35分，戴着口罩的刘翔乘坐的MU503航班准时抵达香港机场，刘翔这次没有享受任何特权，而是从普通通道走了出来。身穿黑色上衣的刘翔走在师傅孙海平的身后走出通道。当刘翔顺着通道，走向路口的扶手电梯，这时所有的媒体都跟风一般，追了过去，不过由于通道比较狭窄，追赶中也引发了不小的混乱，有的记者的镜头被碰到，有的行李箱被撞翻，更有记者的梯子被撞倒，一时间现场热闹无比。

刘翔此前曾说过“最怕香港的媒体”，所以昨天他戴着口罩，拒绝了所有记者的采访要求。

### 特警持枪维持秩序

在追刘翔的现场，维护现场秩序的安保人员，看到记者端着“长枪短炮”还飞奔向刘翔，非常敬佩地竖起大拇指，称赞记者的敬业。

比起记者的敬业，机场的安保倒是因为刘翔的抵达顿时升级了不少。由于刘翔抵港并没有走VIP通道，这就对现场的安保提出了很高的要求。有三名荷枪实弹的特警出现在机场。这三名全副武装的特警一直站在通道口，比起他们一身蓝色的制服，倒是他们手中的枪更让大家忌惮。

据了解，组委会这次并没有给刘翔安排什么特殊的安保服务，这几名特警也是在机场正常维护秩序。不过考虑到飞人的号召力，几名特警的出现，让人很容易联想到和飞人刘翔有关。

### “狗仔”炮制刘翔绯闻

香港狗仔队天下闻名，曾多次来香港的刘翔也领教过狗仔队的厉害。这不，刚刚下飞机的刘翔，直到入住酒店也没有接受一句采访。但很快就有媒体挖出了一条猛料，而猛料的内容居然是挖出了刘翔

的女友。据香港媒体报道，刘翔此行香港，除了孙海平、冯树勇等人，还有一位神秘女子，那就是传说中的刘翔女友王丽。由于此前香港媒体已经听闻



王丽一不小心成了绯闻主角

此次随刘翔同机抵达的人群中有一人是他的女友，但是首批进入电梯的人中并没有年轻女子。这时有记者看到旁边一位和刘翔之队一起进来的美女打算乘另一部电梯上楼，于是大家对着她一阵狂拍，没想到这位美女竟然很大大方方向大家挥手致意，星味十足。

据了解，这位美女叫王丽，是上海田径队的女栏选手，师从孙海平，可以说是刘翔的师妹。年仅19岁的王丽在2008年曾拿到过全国室内锦标赛的冠军，入选国家队之后很快就成了中国女子跨栏的希望之星，今年9月份刘翔在上海体育场的复出之战以及此后的全运会，王丽均陪伴刘翔一起征战。

消息传到上海，刘翔父亲先是一头雾水地问“哪个王丽”，得知就是自己认识的上海跨栏组的队员王丽后，连连说：“啊？啊？啊？”简直哭笑不得。而上海跨栏组留守莘庄的几个人，也是又好气又好笑：“这也太荒唐了吧，绝对不可能！”

事实上，刘翔遭到香港狗仔队的“误会”，已经不是首次了。上届东亚运在澳门，不少香港媒体也赶去报道，发现刘翔赞助商公司的一位女工作人员陪刘翔父母一起看比赛，马上拍下来，并煞有介事地说“刘翔女友疑似罗雪娟”，把无辜的罗雪娟给牵扯了进来。第二天，刊登这条“新闻”的媒体遭到了香港同城竞争对手的“辟谣”，说“此人不是罗雪娟，是刘翔表姐”，让刘翔本人和刘翔家人都无比感慨香港狗仔队的想象力和创造力。

快报记者 付智勇

## 郭晶晶退役？还是假的！

“没有这回事！我没有见过郭晶晶提交的什么退役申请。她马上就要来香港参加比赛，你觉得她可能退役吗？”针对昨天中国香港媒体惊爆的“郭晶晶早已提交退役申请，东亚运为终极表演”的消息，昨天下午刚刚抵港的国家游泳运动管理中心主任在驻地酒店回应记者。



香港媒体的报道言之凿凿

### 第三次更改抵港时间

昨天下午1点，中国跳水队官员和一部分队员先期到达下榻的香港龙堡国际酒店。领队李桦、教练胡恩勇、林华斌协同官员黄红、郭金龙等在义工（志愿者）的帮助下挨个将队员们的住宿手续办好。由于当地媒体昨天将重点全部放在刘翔抵港上，在郭晶晶下榻的酒店却鲜有记者蹲守。据记者得到的确切消息，郭晶晶并未如外界所传与刘翔同天抵港，而是将在11日与搭档吴敏霞一同抵达。这也是“跳水女皇”第三次更改抵港时间。这个消息昨天也得到了李桦的确认，郭晶晶和吴敏霞将从北京搭乘国航CA101班机，预计11日的抵港时间为上午11时25分。

媒体之前反复报道在刘翔和郭晶晶下榻的酒店将专门设置“粉丝区”以方便大家追星，但记者昨天在龙堡国际酒店看到，这里一切照旧，除了为迎接圣诞节专门布置的圣诞树外，酒店仅在大堂设置有“Press Zone”（媒体区），中国香港队、韩国队和日本游泳队的运动员三三两两地在大堂聊天。酒店的志

愿者告诉记者，为了防止疯狂粉丝闯关和媒体骚扰郭晶晶，东亚运动会组委会和酒店特意叮嘱工作人员不能对外泄露关于郭晶晶和中国队的下榻情况，一位叫“Jesusic”的义工更表示，“我们都是一套保密手册的，要采访都要找东亚运办公室。”记者随后又在酒店19楼的东亚运动会办公室了解到，记者届时对队员的采访预约将会十分复杂，就是防止郭晶晶等受到干扰。

### 中心没收到退役申请

“大家把运动员证拿好，参加训练！”昨天下午4点，国家游泳运动管理中心主任李桦招呼先期抵港的跳水队队员进行了首次训练。由于比赛场馆紧挨着龙堡国际酒店，而昨天的天气也比较暖和，李桦显得漫不经心，记者在酒店“逮”到他，问到中国香港媒体关于郭晶晶已提交退役申请的劲爆消息，李桦语气坚定地回应记者：“我们刚到香港，没看到你说的这个消息。你觉得可能吗？郭晶晶提交退役申请？至少我没看到这个所谓的申请，我也可以很负责任地说，游泳中心也没有收到过她的申请。当然也就没听说过她要退役的事情。她马上就要来香港参加比赛了，退役是不可能的。”记者随即又说到上个月27日国家游泳队官方赞助商搞的活动中，周继红亲口表示郭晶晶已给队里谈过退役话题时，李桦对记者说：“我没看到过周继红的这个表态。”

捷报体育联盟记者 谢礼恒



郭晶晶打扮了之后很有知性美

## “晶刚”大婚？短期内不现实！

郭晶晶明天抵港备战，可媒体早已把她的大婚传闻炒得火热。

东亚运开幕前，就有媒体爆出，霍震霆透露郭晶晶、霍启刚两人在东亚运动会后结婚的消息，随即该传言被媒体放大和反复传播。记者昨天了解到，霍震霆关于此事的说法其实是在今年1月8日，霍震霆携儿子霍启刚、霍启山结伴观看中国跳水队在香港的表演赛，一家人现场捧捧郭晶晶的场。赛后霍震霆在接受记者采访时，随意说了一句“东亚运动会之后再谈”，就是此言引起媒体纷纷猜测，今年9月，中国香港媒体又采访到霍震霆询问儿子的婚期，霍正式回应说“两人的婚事还没提上日程”，而就在本届东亚运动会开幕前，媒体又将霍震霆的话翻出来炒作，以至于众多媒体都在“逼婚”郭晶晶东亚运动会后嫁入霍家的消息。

至于两人确切的婚讯，目前并没有可靠消息传出。霍震霆近日出席东亚运动会一系列公开活动时都三缄其口，霍启刚在4日的东亚运动会升旗礼时只作出简短回应：“（婚期）还没有确定。如果真的确定，一定提早通知大家。”另外，郭晶晶身边友人表示他们俩不可能在12月匆匆成婚。

捷报体育联盟记者 谢礼恒

### 港媒东亚运美女评选

## 惠若琪进五强 郭晶晶竟落榜



惠若琪：年轻就是优势

富有娱乐精神的香港媒体热衷于评选参赛选手中的十大美女，前晚更产生了终极五强，最具人气的霍家未来媳妇郭晶晶竟然没有上榜。

尽管各大媒体均把报道郭晶晶在香港的一切作为本届东亚运的主要任务之一，但是，谈到评选美女的标准，他们还是从年轻出发。入选十强的有惠若琪、车侑蓝、吴敏霞、郭晶晶、金佳映、福原爱、王仪涵、石川佳纯、栗原惠和姚彦，其中中国队占了5人。可到了前晚，赛果峰回路转，中国队仅惠若琪留在五强，而车侑蓝高居榜首，福原爱以可爱取胜，另外两强被香港的台球手叶蕴妍以及中华台北的张蕴涵占据。

被称为史上最靓的中国女排其实不乏美女，队长魏秋月便是被一致公认的标准大家闺秀，但是，香港媒体还是认为惠若琪更加值得入围，原因并非外形，而是年龄。年轻成为惠若琪击败魏秋月的主要因素，作为中国女排主力阵容中的90后，年仅18岁的惠若琪青春逼人。

正文